Sist.1 - KD29 d s KD26 - KD32 Sist.1 - KD35 Sist.2 - KD37 KD27 - WL11 3 KD27 - WP14 2 Sist.1 - WL12 . KD31 - WP15 KD32 - WP16 KD33 - WL13 KD35 - WL14 2 KD35 - WP17 .
@ ?‘, G ? § £ © § E
Podziatka 1:100/500 = Podziatka 1:100/500 Podziatka 1:100/500 = Podziatka 1:100/500 DA Podziatka 1:100/500 Podziatka 1:100/500 @ Podziatka 1:100/500 = @ Podziatka 1:100/500 @ Podziatka 1:100/500 I Podziatka 1:100/500 & Podziatka 1:100/500 @ Podziatka 1:100/500 @
¢} [e] v C”J @
%%— i I g /X‘ e %ﬂ %ﬂ 2=40.20 1=40.18 W|=40,04 i Il | W|=4030 W|=4038 WIE40.40 ) 40,20 W[=4030 )0, W|=40,20 W|=40,04 W|=40,04 W|=40,00
= - 1 7 AN ~————— =49,04 ) i M{ﬁ— Q B I W|=39,94 =40, W|=39,92 Wi=40,04 W|=40,
- —— — — | fsp20 _[3924 — I - —— mi i XZ W|=34,12 %f - s A - o0 ——— =1 I [ ?\ﬂ i 1 /
i 877"~ — ;%%ﬁw 3880~ — — —— — —— — \Iﬁ&f??“**’];\lﬁ%f’* ;[39’05 T 1 S ———— *Jr38“,8(‘r’*’*]4 38,90 : I = S 1’39’02 1 202 — - ifi%% s 9051 :—|—33-se——\7,7’( W'Jr%go - fasge — — — — — — — 1
I —— LSS e ———————— W A — S ———— i 1 drmn (O ES : 346 ET = s e AN I = I e en
\ \ ﬁ/ﬂ' ’ [ IS 4:% ’ // I
\ \ i /
\ \ /
\ \\ / g g
\ . // . P ) /
/
46 1t 75 4 42 38 ! Y /
7 = 5 - T N \ = /
— / \ /
T~ s < \ 2 2 s S / e
) ) w (e W e e e ) o o e oo o) o o) (uo i e
P.p.=30,00 = £ £ 2 2 P.p.=30,00 = 2 £ £ P.p.=30,00 = 2 £ 2 P.p.=2500=% £ = P.p.=30,00 == P.p.=30,00 = 2 P.p.=30,00 = = P.p.=30,00 £ = P.p.=30,00 2 = P.p.=30,00 £ = P.p.=30,00 £ = P.p.=30,00 = £ N— P—
Rzedna projektowanego terenu = 5 5 8 18 Rzedna projektowanego terenu 8 = =3 = Rzedna projektowanego terenu s 8 = = Rzedna projektowanego terenu Rzedna projektowanego terenu 88 Rzedna projektowanego terenu 8 2 Rzedna projektowanego terenu s B8 Rzedna projektowanego terenu s 8 Rzedna projektowanego terenu 8 = Rzedna projektowanego terenu S Rzedna projektowanego terenu =8 Rzedna projektowanego terenu = = 1 TRASZ o
Rzedna istniejacego terenu = = = 2 s Rzedna istniejacego terenu s = g 8 Rzedna istniejacego terenu 5 B g 2 Rzedna isthiejacego terenu S s Rzedna isthiejacego terenu =3 Rzedna istniejacego terenu = = Rzedna isthiejacego terenu 5 B Rzedna isthiejacego terenu 2 g Rzedna istniejacego teren 2 = Rzedna istniejaceqo terenu 2 s Rzedna isthiejacego tereny =2 Rzedna istniejaceqo tereny 2 o T el T
b bl haid bl bl b = h h b b b bl bl bl < bl R b < b b = h = b bl bl @ b =~ Temat :
Rzedna dna proj. kanatu = 2 o S Rzedna dna proj. kanatu 3 5 = 3 Rzedna dna proj. kanatu E 8 3 = Rzedna dna proj. kanatu 2 =28 T Rzedna dna proj. kanatu %3 Rzedna dna proj. kanatu 3 < Rzedna dna proj. kanatu z = Rzedna dna proj. kanatu = e Rzedna dna proj. kanatu 3 3 Rzedna dna proj. kanatu = 2 Rzedna dna proj. kanat 58 Rzedna dna proj. kanatu 5 = o e a1
, ., , ., , ., , ., , ) , ., , ,, , ) , s , ., , ., , ) NR
Dhugosc odcinka 07 27 761 350 Dlugosc odcinka 25,00 500 110 Dhugosc odcinka 00 00 500 Dlugosc odcinka 50 08 Dlugosc odcinka T Dlugosc odcinka 71 Diugosc odcinka 6% Dlugosc odcinka 620 Dlugosc odcinka 1% Dlugosc odcinka T8 Diugosc odcinka 440 Dlugosc odcinka 258 Rysunck:  Profile podtuzne | 3.3
Proj. spadek kanalu, odleghos¢ i 0% Proj. spadek kanalu, odleglosc oL 0% Proj. spadek kanatu, odlegfosc i 0% Proj. spadek kanatu, odleglosc o s Proj. spadek kanatu, odleglosc i Proj. spadek kanalu, odlegfosc e Proj. spadek kanatu, odleglosc o Proj. spadek kanatu, odlegosc Coho Proj. spadek kanatu, odlegosc e Proj. spadek kanatu, odleglosc e Proj. spadek kanatu, odleglosc Lo Proj. spadek kanalu, odleglosc S 0% Mt B B M
Proj. Srednica zewnetrzna, materiaf Dz315, PVC-S Proj. Srednica zewnetrzna, material Dz315, PVC-S Proj. Srednica zewnetrzna, material Dz315, PVC-S Proj. Srednica zewnetrzna, material Dz315, PVC-S Proj. Srednica zewnetrzna, materiat Dz200, PVC-S | Proj. Srednica zewngtrzna, materiat - Dz200, PVC-S Proj. Srednica zewnetrzna, materiat  Dz200, PVC-S | Proj. Srednica zewnetrzna, materiat  Dz200, PVC-S | Proj. Srednica zewnetrzna, materiat  Dz200, PvC-S | Pro. Srednica zewnetrzna, materiat - Dz200, PVC-S Proj. Srednica zewngtrzna, materiat Dz200, PVC-S | Proj. Srednica zewngtrzna, materiat Dz200, PVC-S
’r v Vi1,18m/s Vi1,[)5m/s V=_0,87m/s V=_0,71 T/s ’ o ) ) ) V=El,46m/s ’r o V20,66 mis ) ) ~ ’r o Vi1,29m/s Vi2,10m/s ’r v \/=_0,64 Is ’ o V=E],74m/s ’r v \/=_0,57 mis ’ o V=_0,57 mis ’ o V=_[),57 mls ’r v \/=_0,57 mis ’r v V=_0,57m/s ’ o V=_[],57m/s Opracowanie
Predkosc, przeptyw, wypetnienie s el 4l i Predkosc, przeptyw, wypetnienie V=056 ml, 0=9.001s,hz=8 om 0l Predkosc, przeptyw, wypetnienie s V=036 mls, Q=5 98 15, hz=5 om Predkosc, przeptyw, wypetnienie el | R Predkosc, przeptyw, wypetnienie il Predkosc, przeptyw, wypetnienie el Predkosc, przeptyw, wypetnienie s Predkosc, przeptyw, wypetnienie oy Predkosc, przeptyw, wypetnienie Ry Predkosc, przeptyw, wypetnienie i Predkosc, przeptyw, wypetnienie el Predkosc, przeptyw, wypetnienie el 7
, ;o , o , ;o , . , o , o , L , . , o , . , ;. , o Sprawdzajacy |mgr inz. Agnieszka Pach 137/PW/2002 ~
Hektometr i odlegtosci 0 & 3 8 e Hektometr i odlegtosci 0 = S = Hektometr i odlegtosci 0 s = 2 Hektometr i odlegtosci 0 = = Hektometr i odlegtosci 00 Hektometr i odlegtosci 0 S Hektometr i odlegtosci 0 = Hektometr i odlegtosci 0 = Hektometr i odlegtosci 0 < Hektometr i odlegtosci 0 = Hektometr i odlegtosci Os Hektometr i odlegtosci 0 2 oo | svaoum | oomwommsconmn | wmowy | ssous
DROGOWA | PB/PW 02/2015 28/03.15/14 1:500




